



MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNA UPRAVA
Služba za delovanje mestnega sveta

Ulica heroja Staneta 1, SI-2000 Maribor
T: +386.2.2201 000, E: mestna.obcina@maribor.si
S: <http://www.maribor.si>
Davčna številka: SI12709590, Matična številka: 5883369

Številka: 0130-13/2020-20

Datum: 2.3.2020



VPRAŠANJE OZIROMA POBUDA SVETNICE-KA MESTNE OBČINE MARIBOR TER ODGOVOR ORGANA MESTNE UPRAVE

Vprašanje/pobuda (izpolni služba za delovanje MS):

Zap. št. seje MS	12. SEJA MS MOM
Datum seje MS	20. 2. 2020
Zap. št. vprašanja/pobude	POBUDA ŠT. 173
Svetnik-ca:	MATIC MATJAŠIČ

Vsebina vprašanja/pobude:

Spoštovani župan! Dajem pobudo, da Mestna občina Maribor pristopi k vzpostavljanju tehnološkega parka (inkubatorja, huba, ali kakorkoli ga že poimenujemo) v mestu. Glede na to, da imamo eno najboljših Univerz – našo Univerzo v Mariboru, da imamo številne mlade podjetnike, start-upovce, na področju IT in drugih področjih, samo v Listi mladih. Povezujemo, prepričani, da bi si v Mariboru zaslužili tudi Tehnološki park v polnem pomenu, torej z vso pripadajočo infrastrukturo (»kampus«), ki je združeval inovativne mlade podjetnike, raziskovalce Univerze v Mariboru in druge ter poleg obstoječih v mesto privabljal mlade iz celega sveta.

Gre za spodbujanje gospodarstva, spodbujanje visoko tehnoloških delovnih mest, zaposlovanje mladih, predvsem pa številne pozitivne učinke za mesto, nenazadnje se lahko razvoj pomembnih projektov za mesto (iz področja digitalne agenda, t.i. »pametnih mest«), ki že potekajo, preseli v tak Tehnološki park.

Primerne lokacije bi bile nekdanja industrijska središča (Melje, Studenci, Tezno), kar bi zagotovo lahko izkoristili tudi v smeri pridobivanja evropskih sredstev za revitalizacijo nekdanjih industrijskih območij.

Gre za investicijo, ki je pomembna za Maribor in bo Maribor zagotovo ponovno postavila na zemljevid največjih industrijskih mest v Evropi, tokrat drugačne industrije kot pred desetletji.

Odgovor (izpolni organ, ki pripravlja odgovor):

Št. zadeve na organu, pristojnem za odgovor*:	01003-16/2019	Datum priprave odgovora:	22.5.2020
Organ, ki je pripravil odgovor:	Kabinet župana		

Mestna občina Maribor je s ciljem spodbujanja gospodarstva, visoko tehnoloških delovnih mest in drugih učinkov na mesto pred kratkim ustanovila Strateško skupino za preboj Maribora. Člani skupine so zaposleni na MoM, zaposleni na Univerzi Maribor, po potrebi pa se bodo vključevali še ostali deležniki.

Na enem izmed srečanj je bila s strani Univerze v Mariboru predstavljena tudi celovita rešitev izgradnje Kampusa z vzpodbujanjem ustvarjanja novih delovnih mest in tehnološkega razvoja kot podporo gospodarstvu in okolju mesta.

Mestna občina Maribor idejo vsekakor podpira in se tudi zato intenzivno povezuje z Univerzo v Mariboru.

Prav tako je Mestna občina Maribor že dala pobudo za nakup prostora DUTB, kot veste MTT, ki bi prav tako lahko postal domovanje različnih inkubatorjev. Tudi sredstva v proračunu so bila že

lani za to rezervirana, do realizacije še ni prišlo, vsekakor pa si bomo prizadevali da do tega pride.

. * - Elektronsko pošto z vprašanjem/pobudo, ki jo prejmete iz Službe za delovanje mestnega sveta shranite v zadevi, pod katero vodite vsebino, na katero se nanaša vprašanje/pobuda.

Odgovor vrnite Službi za delovanje mestnega sveta **do srede, 11. marca 2020, v fizični obliki.**

Odgovor pripravil-a: Marija Brenk

Podpis vodje organa, ki pripravlja odgovor:



Priloga:

-